

Nuevas tecnologías

Las universidades destinan a las TIC la mitad del presupuesto que se necesita

LAS UNIVERSIDADES españolas sólo dedican de media un 2,57% de su presupuesto a la implantación de las nuevas tecnologías, según un estudio del Grupo de Trabajo Tecnologías de la Información y Comunicación (TIC), de la Conferencia de Rectores de las Universidades Españolas (CRUE). Se calcula que el porcentaje del gasto destinado a esta materia debería ser del 5% para cubrir las necesidades. En la universidad, la media de alumnos por ordenador en los centros es de 20. Un 60% de las universidades no posee un responsable específico de mantenimiento informático.

El documento de la CRUE incide en que la formación del personal universitario y el compromiso presupuestario son las principales necesidades en el sector de las TIC.